YcjaoBug 3aaa4

BekTopnag anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

1.

11.
12.

13.

BapmanTer 1-4. Haiitu yros mexy BeKTOpaMu.

Bapuantsr 5—10. BeuucauTs mIoma b IapaJieJorpaMMa, IOCTPOeHHOrO Ha BEKTO-
— —

pax au b.

BapuanTsr 11-18. Beiauc/uTh MPOEKIMIO OJHOTO BEKTOPA Ha JIPYTOii.

—
BapuanaTer 19-24. BerauciuTh BeJHINHY MOMeHTa CUJIbI F , IPUIOKEHHONW K TOUKe

R,
A, orrocuresnbuo Toukn O, ecoit OA= 1.

—
BapmanTer 25-28. Boiuuciauth padbory cusibl F, eciin ee TOYKa NMPUJIOKEHUS, JIBU-

rasich IPSIMOJIMHENHO, TTepeMeIaeTcst BA0Jb BeKTopa d.

Jlansl KoopauHATHl BepuinH nupaMuibl AjAA3A4. CpeacTBaMu BEKTOPHOI aireOphl
HaWTH:

. yroa mexkay peopavu A1Az u A1Ay;

. 1oL rpain A1A2A3;

— —
npoeknuio BekTopa A1A3 HA A1A4;
00beM IMHpaMHU/ILI.

YcaoBue 3a7a91 B BapHaHTe.
[IocTpouTs JIMHHIO.

[locTpouTs JIMHHIO.

[TocTpouTs AuHWIO, 33/ TJaHHY 0 TapaMeTpudecKu. VckoanB napamerp t, moyauTs ypas-
HeHUe JIMHUU B JIeKapTOBOU MPSIMOYTOJIbHON cUCTeMe KOOp/IMHAT.

[TocTpouTs JTUHUIO, 33JaHHYIO B HOJISPHOIl CHCTEMe KOODINHAT.
CocTaBUTb ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, IIPOXOSINeil depe3 MpsaMyo & U TOUKy A.
Jlanbl KoopJmHATH YeThipex Touek Aq, Az, Az u Ay. CocTaBUTbh:

1) ypaBHeHHe IJIOCKOCTH [3, Ipoxosiieii depe3 Tpu Touku Aq, Az, Aj;
2) KaHOHMYECKOe yPaBHEHWe MPsIMOii, MPOXO/IsIieil yepe3 ToUKy Ay HepIeH UK YIPHO
IJIOCKOCTH f3.

. / .
Haiitu Touky M’, cummverpunanyto Touke M OTHOCHTEIHHO TPsSMOil (Jj1sT BADHAHTOB
1-15) nm OTHOCHTEIBHO MJIOCKOCTH (JI/IsT BApHAHTOB 16-28).

Jluneitnag anrebpa

1.
2.
3.
4.

Haunbr marpunpt A u B. Haiitun npousseenune AB.
Haittu marpuny, obparnyio jgannoii. Caears mpOBEpKY.
Pemurh cucremy ¢ mmoMonipio 06parTHoil MaTpPUILbI.

Haitru panr marpuiibi.
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10.

11.

12.

Pemuth cuctemy ¢ momompbio aaroputMa [aycca.

Yeaosue 3a1aun B BapuanTe (CHMBOJI €D — omepalysi CJI0KeHHsI BEKTOPOB, CUMBOJI (O
— ornepalysi yMHOXKeHHsI BEKTOPa Ha YHCJIO).

Hajitu pasmepHocTh u 6a3uC IPOCTPAHCTBA PelleHuil OTHOPO/IHON CHCTEMBI.

- = —

-
[IpoBepuB, 9TO BEeKTOPHI A, b, € 00Opa3yioT HGa3mc, HAWTH pasjaokKeHne BeKTopa d IO
ToMy Gasucy.

YcjioBre 3ajauu B BapUaHTe.

Jlanbl 1Ba JTUHEHHBIX MpeoOpa3oBanus. Haiitu npeobpa3zoBanue, Bblp&)Ka}omee x1 ,x2 , x3
"

qepes X1, X2, X3, U IpeoOpa3oBaHue, BeIpazkaroliee X1, X2, X3 depes x1 ,xz,x3

Haiitu cobcTBennbie 3HaYeHUusi U COOCTBEHHbIE BEKTOPbBI JIMHEITHOrO npeoOpa3oBaHus,
3a/IAHHOTO0 B HEKOTOPOM bOasmce maTpureit A.

JlaHo ypaBHeHHe KPHUBOil BTOpOro mnopsjika. Vcrmob3ys TeoOpuio KBaIpaTUIHBIX (OPM:

1) maiiTu HOBBIH GA3WUC U HATIPABIEHUE OCeil;
2) HammucaThb MATPHILY MEPEXOJa U MPOBEPHTH, UTO OHA ABJSETCsSI OPTOTOHABHOIA;
3) HOJIY9UTh MATPUILY KBaJIPATUIHONW (POPMBI B HOBOM Oa3uce;

4) u300pa3uTh KPUBYIO B IEPBOHAYAJILHOI CHCTEME KOOD/MHAT.
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BArPuAHT Ne 1.

BekTopHag anrebpa m aHaauTudeckKas reoMeTpus

7T
L B=m 2, =i A, = =2, Z00,7) = o
2-5. A;(8,6,4), A»(10,5,5), A3(5,6,8), A4(8,10,7).

6. CocrasuTh ypaBHeHue npsaMoii, npoxoasmeii uepe3 Ttouky B(—6,—4) nepnenanky-
JIAPHO IpaAMOii, mpoxoagameii uepes Ttoukn A(—10,—1) u C(6,1).

7. x=2+4./4—y?—6y.

{x = arcsint;
9.
Yy = arccost.
10. p=¢o.

x—1 y—2 z+2
11. o: = = ;

1 2 3

12. A‘1(1)1’3)7A2(4)1)5)JA3(2)2)1)7A4(5 3)

)2’
x— 1 y+1,5_z
T

A(4,5,1).

13. M(0,—3,—2); «: T T

JIuneitnag anrebpa

3 1 2 2 —1
1. A=| -1 1 —1|; B=| 3 2
2 —4 1 -3 1
11 =2
2. A= 2 3 1 .
21 2
2x1+Xx2+%x3 = 2;
3. X1—|—3X2—|—X3 = 5;
X1 +X2+5x3 = —7.
132 12
111 01
4 A=l 700 20
04313
X1 +X2—X3—X3 = 5;
5 2x1 +X2+2x3+x4 = —1;
) —X1—2X2—X3—|—X4 = —4;
—2X1 —X2+X3+Xx4 = —5.

6. O6pasyeT Jiu JTUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJL ITOJIEM BEIIECTBEHHBIX YNCE]T MHOKECTBO BCEX
BekTOpoB 13 R™, KoopaunaTsl KOTOpeIX — nedble uncia? a@b=a+b; A® a=Aa.



Bapunanr Ne]

X1 —2X2 —X3+Xx4 =
3X1 —4X2—4X3—X4 =

[oNoNoNe)

7 5X1 — 8X2 — 6X3 + X4 = 5
—X1 + 2Xx3 + 3x4
a - {1,3,2);
] b = {2) 2) 3} 5
T e o= (31,1}
d = {3,52}.
9. Jluneiinoe nupeodpa3oBaHue B IPOCTPAHCTBE EZ ecrh CUMMETPHS OTHOCUTEJIbHO IIPAMOIt
y = —x. CocTaBuTh MaTpuIly npeobpasoBanus u HaiiTu o6pa3 BekTopa b = {4, 2}.
X, = 2x7 4+ X2+ x3; Xy = 6x, —4x!, + 5x%;
10. Xy = 2x1 -+ 2x; +Xx3; x5 = 3x7] — x5 +4x5;
x5y = 3x1+3x2+x3. x5 = 3x) —2x, + 2x5.
2 -2 0
11. A= —2 1 -2
o —2 0

12. 15x%2 — 2+/55xy + 9y? = 20.
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BAPUAHT Ne 2.

BekTopHaga anrebpa m aHaauTmyueckas reoMeTpus

N - L o~ - - - N o T
1. a=3p—q,b=p+2mIphﬂ,hﬂ=2,4pﬂ)=§<
2-5. A1 (4)4) 10) ) A2(7’ 1032) ) A3(2) 8)4) ) A4(4) 6) 9) .

6. Ha mpamoit 2x +y + 11 = 0 HaiiTi TOUKY, paBHOYJAJTEHHYIO OT JBYX 33 aHHBIX
touex A(1,1) u B(3,0).

_x+1
y_x—|—2
X = cost;
9 {y — sin’t
4
10. p=—.
0]
x—2 + 1 z
1. «: _ Y20 A0,2,1).
2 1 2

12. A](4,1,6),A2(1,1,3),A3(5,2,3),A4(2,2,1).
x—45 y+3 z—2

13. M(2,—1,1); «:

1 —05 1
JImueiinaga aaredpa
1 0 4 1 1 3
1. A= 2 1 11 i B=12 —2 4 |.
2 —1 6 1 0 —1
1T —2 1
2. A= 3 1 1 .
—1 1 2
X1 +3x2—13x3 = —6;
3. 4X1—X2—|—X3 = 3,
2X1—Xz+3X3 = 3.
1 7 —6 4 2
3 2 —1 3 1
4 A=l5 16 13 11 5
1T —12 11 -5 —3
X1 —2X2 +x3+%x4 = 2;
5 X1—|—3X2—2X3—X4 = 3,
) 2xX1+%x2+x3+5x4 = 4;
2X1—|—X2—X3—|—X4 = 4,

6. OGpasyet Jin JTHHeiHOe TTPOCTPAHCTBO HAT OJIEM BEeIIeCTBEeHHBIX YHCeT MHOKECTBO BCEX
3
BekTOpoB U3 R”, siexkamux va ocu Ox? a@b=a+b; AG®a=Aa.



Bapunanr Ne2

X1—2X2—|—X3—X4 =
2X1—|—X2—X3—|—2X4 =

[oNoNoNe)

7 3X1—2X2—X3—|—X4 = 5
2X1—5X2—|—X3—2X4
a = {1,3,4);
. - 22
c = {3,1,—1};
d - {2,-6,—9).

. 3
9. Jluneitnoe npeobpasoBaHue B HpocTpaHcTBe E” ecTh CUMMeTPHs OTHOCHTEJBHO KOOP-
junatrHoil mirockoctn Oxy. CocraBurh MaTpuily npeodpa3oBaHus ¥ HalTH 00pa3 BEKTOpaA

b={3,-1,2.

x| = X1 +x2—X3; x] = 5xj —4x, 4 2x%;
10. Xy = X1+ 2x; — 3x3; Xy = —4x| + x5 — 2x%;
X5 = 2x7 -+ 2x2 — 3x3. x4 = 6x) —3x,+ 2x}.
13 3
11. A=(3 3 1
313

12. 15x2 4+ 6v3xy + 9y = 36.
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BArPuAHT Ne 3.

BekTopnag anrebpa m aHaauTmyueckas reoOMeTpus

- o L o - 4 L . o 27
1. d=p+24, b=3p—q, [pl=2, |q|=1,é(p,q)=7-
).

5. A](4,6,5),A2(6,9,4),A3(2,10,10),A4(7,5,9

2_
6. Haiitu Touxy, cumMerpuunyio Touke (2, —4) ornocurennno upsamoit 4x+3y—+1=0.
7

. x=2—,/4—y?—6y.

8. y=—3/(x+1)2+1.

9 X = cos2t;
) Yy = cos’t.
10. p=e™?,
x—3 +4  z41
11. «o: - = ; A(4,2,-1).
5 2 1

12. A4(2,2,1), Az(5,2,3), A3(1,1,3), A4(4,1,6).
x—2 y+15 z—1

13. M(1,1,1); «:
1 2 1

JIuueiinaga aaredpa

2x1 +x2—x3 = —4;
3. 3X1—2X2+2X3 = 1,
2X1—3X2—|—X3 = —6.
1 0 0 —1
211 0
4. A=11 1 1 1
123 4
o012 3
X1—2X2—3X3—2X4 = 0',
3x7 — 5%y — 2x3+2x4 = —3;

o

2x1 — 3X2 + X3 + X4 —9;
—X1+%X2+x3+3x4 = 6.

6. O6pa3yeT i1 JTUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT IOJIEM BENTECTBEHHBIX YNCET MHOYKECTBO BCEX
BEKTOPOB Ha ILTOCKOCTH, KaKIbIii M3 KOTOPHIX JEeXKHUT Ha omHoil m3 oceit Ox miu Oy ?

adb=a+b; A®a=Aa.



Bapunanr Ne 3

X1+ 2x; —x3 +4x4 =

2X1 — X2 + 3X3 — 4X4 =

3X1 —|—X2—X3—|—2X4 =
4x1 + 3x2 — 3x3 + 4x4

= {1,3,5};
= {1,2,3};
= {1,1,3};
{2,7,14}.

-

[eNoN oo}

QlnIcLel

N 2

9. Jluneiinoe nupeobpasoBanue B upocrpancrse B ecrb cummerpust ornocuresibao ocu OX.
—

CocraBuTh MaTpuIly Ipeobpa3oBanus u HaiiTu obpa3 BekTopa b = {—1,4}.

x| = 5x7 —4x; + 2x3; XY = 5x| —4x, — 3x%;
10. Xy = 2x7 — 2x2 + Xx3; Xy = 2x] — 2x, —x%;
X5 = 6x7 —3x2+ 3x3. x4y = 2x] —x) —x5.

1 -2 0
11. A= -2 2 —2|.
0o —2 3

12. 5x2+4v6xy + 7y?=22.
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BAPUAHT Ne 4.

BekTopHag anrebpa m aHaJauTHYECKas reOMeTPUd

N - - — - - - - N 7T
1. a=3p—2q,b=p+q,|p|=|q|=1,é(p,q)=§.

2-5. Aq(3,5,4), A(8,7,4), A3(5,10,4), A4(4,7,8).

6. CocraBuThb ypaBHEHHE NpAMOIi, npoxoadiieil yepe3s Touky A(—1,7) u cepeauny or-
peska, coenungomero rouku B(3,4) u C(15, 8).

7 L \/ 2_2 !
. X=— —] —y?2— —
> y? -2y —

4
8. x=1+—/13+y>+4y.
X +3\/ +y?+4y

x = 1;
9. {y = sint.

10. p?=2a¢.
x + 1 +3
11, o YT 2 A4, 1),
7 3 5

12. A1(5)2,3)7A2(2)2)1)7A3(4)1)6)7A4(1)1’3)'
x—0,5 B y—+1,5 B z—1,5

13. M(1,2,3); «o:
0 —1 1

JIuueiinag aaredpa

1 0 —1 1 —5
1. A= 2 3 71; B=]| 4 o 1.
—3 4 9 2 3
2 2 3
2. A=| —1 1 0
2 —1 1
X1 +X2—X3 = —2;
3. 4x1 —3x2+x3 = 1;
2xX1+%x2—x%x3 = 1
1 1 1 1 0
1 T —1 —1 —1
4. A= 2 2 0 0 —1
1 1 5 5 2
1T —1 —1 0 0
X1—X2—2X3+X4 = —4;
5 —X1+2x2+3x3+x4 = 12;
) 3x1 — 2, +X3— X4 = 2;
2x1 +x2 —3x3 —2x4 = —10.

6. OGpasyet Jin JTHHeiHOe ITPOCTPAHCTBO HAT OJIEM BEeIIeCTBEeHHBIX YHCe]T MHOKECTBO BCEX
— — - — - —
BekTOpoB 13 R3? a@b=axb; A®a=Aa.



BapwnanT

X1 +X2—X3—Xg4 =
2X1—|—X2—|—2X3—|—X4 =
4X1—|—3X2—X4 =
5x1 +4x; — x3 — 2x4
a = {—1,1,3};
b = (3,-2,—1)
c = {-1,3,2)
d = {2,6,7}.

[oNoNoNe)

. 3

9. Jluneitnoe npeobpazosanue B E” ectb pacrszkenue o ocu Ox B 2 pasa, no ocu Oy B 3
)

pasa, no ocu Oz B 4 pasa. CocraBuTh MaTpuily Hpeodpa3oBaHus U HaWTH 00pa3 BEKTOPa,

b={1,-3,5}
X) = x1 — 3x2 + 3x3;
10. X, = X1 —4x3+ 2x3;
Xy = 2x7 — X2+ 2x3.
-1 —1 2
11. A=| —1 2 —1
2 —1 —1
12. 4xy + 3y?=36.

V24
X,
2
X3

3x7 + 2x5, — 2x%;
3x) + 4xh, — 4xs;
x) + x5, — 2x5.
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ajrebpay

BAPUAHT Ne 5.

BekTopnag anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

- 7T
Lo G=34 i, B=f—2m, [W=2, =1, L0070 = .

2-5. A;(10,6,6), As(—2,8,2), A3(6,8,9), As(7,10,3).

6. CocraBuTh ypaBHEHHUE IPAMOil, Tpoxoidaineil uepes rouky A (2, —1) napaieabHo nps-

Moii, mpoxoggameii uepes roukn B(8,7) u C(—10,4).

7. y=—1—2,/2—x%—>5x.

4
8. X=3—§ y2+9

9 X = +/cost;
) Yy = Vsint.

)
10. p =sec? —.
p = sec 3
2 —1
11. oc:£=y+ _ = ; A(5,0,4).
3 2 —1
12, A1(1)1)1)7A2(4)_1>2)7A3(2)5)1)7A4(6)3)4)'

x—35 y—1,5 z
13. M(1,0,—1); «: = = —

2 2 0
Jluneitnag anrebpa
347 2 —1 1
1. A= 459]|. B=|0 3 —1
5 6 1 1T 1 1
3 21
2. A=|1 3 4 |.
1 2 4
X1—|—3X2—4X3 = 15,
3. 2x1 — 7%+ 3x3 = —7;
3X1—X2—X3 = 14.
1T 1 1 -2 3
2 01 =2 1 1
LA 3 20 1 6
—2 -1 -1 1 —4
X1 —ZXZ — 3X3 +X4 = —8,
5 21 —3x2+x3+x4 = —1;
) 3X1 — 5X2 — 2X3 —Xgq = —12,

—X1+X2+XxX3+%x4 = 4.

6. O6pa3yeT i TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BENTECTBEHHBIX UNCET MHOYKECTBO BCEX

BEKTOPOB, Jlekamux Ha oauoit ocu? a@b=a+b; A® a=Alal.



Bapunanr Ned

X1 —|—2X2—3X3—X4 =
2X1 —|—3X2—|—X3—2X4 =

e

[eNoNoNe)

7 4x1 +5x2 + 9Ix3 —4x4 = 0;
7X1—|—12X2—7X3—7X4 =
a = {2,1,4};
o B 025
c = {1,—1,3};
d = {1,51}.

. 2 .
9. Jluneiinoe upeodbpaszoBanue B upocrpancrse E° ecrb cumMerpus OTHOCUTEIBHO IIPAMOIt
—
y = x. CocraBurh MaTpuIly npeobpa3oBanus U HaiiTu obpa3 BekTopa b = {—2, —3}.

X, = x1+x2+ 2x3; x] = x§ —3x5 + 3x%;
10. Xy = X1+ 2x3 + 2x3; x5 = xj —4x5 + 2x%;
X5 = X1+ 3x2 + 3x3. Xy = 2x) —4x, + 2x5.
3 2 0
11. A=|(2 4 -2
0O 2 5

12. 5x? 4 8xy +5y?=9.
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BAPUAHT Ne 6.

BekTopnaga anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

- - L - - - - - o 7T
1. a=p+2q4, b=3p—dq, Ipl=1, |d]|=2, é(p,q)=g-
2-5. A1(1>8)2) ) A2(5?2)6) 3 A3(5)7)4) ) A4(4) 10)9) .

6. CocraBuTh ypaBHEHHE JUAMeTpPa OKPYKHOCTH, OHNUCAHHON OKOJIO TPEYTOJbHUKA C BEp-
nmuaavu A(—1,1), B(2,—1) u C(4,0), npoxoagauiero yepes Touky A.

3
7. y=1+z\/15—x2—2x.

2
8. vy —1+§\/x2—4x+5.
0. {

X = sint;
Y Insint.
2
10. p=—— .
2 + cos @
x+1 —1 z+2
1. «: L . A(3,0,2).
4 —3 1

12. Aq(4,2,1), Ax(1,8,3), A3(0,1,—4), A4(5,2,6).

2 y+15 z+405
13. M(2,1,0); oa:n_=_ Y _Z .

0 —1 1
JIuneitnag anrebpa
21 3 11T 01
1. A= 0 2 —1 : B=| -2 0 1 3
-1 3 -3 1T 1T 01
T —1 1
2. A=| 2 1 1 .
1 1 2
X1 + 2x2 + 3x3 3;
3. 3x1+2x2 +x3 = 5;
2x1 +3x,+x3 = 2.
1T 1 —6 0
2 1 3 —1
L A=174 3 3
57 7 8
X1 +X%X2—X3+3x4 = —6;
5 —X1 —2X2 — X3+ 2x4 = —7;

2xX1 +x%x2+2x3 —2x4 = 6;
—2X1 —X2+x3+3x4 = 2.



Bapunanr Neg

6. O6pasyeT /i1 TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BEITEeCTBEHHBIX YUCET MHOYKECTBO BCEX
BEKTOPOB, SBJISIONIIXCH JTHHEHBIME KOMOUHAIIHSAMI BEKTOPOB u3 R3 ?

adb=a+b; A®a=Aa.

X1—X2—|—2X3—X4 =
X1 —|—X2—3X4 =

e

[eNoN oo

7 4x1 — 2x, +6x3+3x4 = 0;
2x1 +4%x; — 2x3 +4x4 =
a = {3,1,4);
, B2
c = {1,3,1};
d = {8,12,6}.

. 3

9. Jluneiinoe nupeobpasoBanue B upocrpancrse E” ecrb cummerpust ornocuresbHo ocu OX.
—

CocraBuTh MaTpHIly Ipeobpa3oBaHusa U HaiiTu obpas3 BekTopa b = {2, —3,4}.

X, = 5x; —4xy + 2x3; x{ = xj]+x5—x%;
10. Xy = —4x7 +x2 — 2x3; Xy = x§+ 2x, — 3x%;
X5 = 6x7—3x2+ 2x3. Xy = 2x{ + 2x, — 3x}.
331
11. A=(3 1 3
133

12. 13x? — 48xy + 27y? =45.
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BAPuAHT Ne 7.

BekTopHaga anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

- - L o~ - - - N o 7T
1. a=3p+4q, b=p—2q, Ipl=4, |q|=1,4(p,q)=1-
2-5. A1(6,6,5), A2(4,9,5), A3(4,6,11), A4(6,9,3).

6. Jlana mpamas 2x + 3y +4 = 0. CocraBuTh ypaBHEHHE IIPIMOIi, IIPOXOILAIIEil yepes
touky Mpop(2,1) mox yrnom 45° x mannoii npamoii (k> 0).

7. y=2—3\/8—x2+2x.
3

4
8. x=1——/134+y?*+4y.
3\/ Yy Y

x = t;
2
10. p=— .
T—coso
x -+ 2 +1 z—2
1. o L . A(4,3,1).
2 3 5

12. A4(2,0,2), Ax(1,3,5), A3(2,4,4), A4(5,3,—2).
x+0,5_y+1,5_z—0,5
1T 0 1

13. M(—2,-3,0); «:

JImueiinaga ajaredpa

[y
>
Il
~
|
G N W
N — —
Wow=—=

N
>
Il
~
|
U1 =N
|
—_ O —
||
W —d =
N——

w

3x1+2x, +x3 = —6;

X1+ 2x2+3x3 = 2;
4x1 —x2—x3 = —9.

X1 +X2+x3+2x4 = 0;

2x1+x2—x3+%x4 = —4;
X1+ 2x2 —x3—2x4 = —4;
3X1 —|—5X2 — 6X3 +X4 = —26.



Bapunanr Ne7

6. O6pasyet i JuHeiiHOe IPOCTPAHCTBO HAJT OJIEM BEIIeCTBEHHBIX YUCe]l MHOYKECTBO BCEX
byHKIMIA, TPIHIMAIONINX HOJ0KATEIbHbIe 3HadeHnns Ha cermente [0, 1]7 f(t) @ g(t) =

f(t)-9(t); AOF() = (f(t)™.

X1 +4x2 —3x3 + 6x4 =
2x1 + 5%, +x3 —2x4 =

“ -

[eNoNoNe)

7 X1—|—7X2—10X3+20X4 = 3
3X1—|—6X2—|—5X3—10X4 =
a - {2,1,1};
R
c = {1,1,5};
d - {1,4,—12}.

. 2
9. JIuneitnoe mpeobpaszoBanue B npocrpancTse E° ecTh cuMmMerpus orHocuTebHO ocu Oy .
—
CocraBuTh MaTpuily IpeobpasoBanus U HaiiTu obpa3 BekTopa b = {4,5}.

X, = 2x1+x2 +x3; X = x) +x,—x5;
10. Xy = 2x1+ 2x2 —Xx3; Xy = 2x§ +x) + 3x5;
X, = —x1 —X2+Xx3. x5 = —x)+2x, —x}.
5 =2 =2
11. A= -2 6 0
-2 0 4

12.  4x? + 24xy + 11y? = 20.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAPuUAHT Ne 8.

BekTopHag anrebpa m aHaauTHYecKas reoMeTpus

O R . R o 37
1. a=p_3q;b:p—|‘2q: |p|=27 |Q|=37 4(13,(”:7
2-5. A1(7)2)2)7A2(537)7);A3(5)3)1)3A4(2)3)7)-

6. Ha upouoszkennu orpeska AB, rue A(—5,5), B(1,—4) naiitu Touky, abcuucca Ko-
Topoit paBHa 9.

®
10. =tg —.
p=tg—
x+ 3 z+1
11, o _Yv_ . A(2,3,0).
3 T2 2

12. A4(2,0,3), Ax(3,2,2), A3(2,2,5), Ay(1,1,1).

x+ 0,5 — 0,5 z
13. M(—1,-2,1): «: +1 _ Y -

Jluneitnag anrebpa

1 1 -1 0 >
1. A= 2 —4 1 1 B = ] ]
1 0O 21 0 _2
1 -1 1
2. A=|2 3 -1
1 1 1
X1+ 3x, —4x3 = 15;
3. 2x1 —7x2+3x3 = —7;
3x1 —x2—x3 = 14.
1 1 0 1 0
21 1 o 2
4. A=|11 0 0 1
10 1T —2 3
12 1 4 -3
X1 +X2—X3+Xg4 = 2;
—X1 —2X2+2x3— x4 = —1;
5.
2X1—X2—X3 = —1;

X1 —X2—X3+X4 = 0.



Bapunanr Ne 8

6. O6pasyet i JuHeiiHOe IPOCTPAHCTBO HAJT OJIEM BEIIeCTBEHHBIX YUCe]l MHOYKECTBO BCEX
HeNpPepLIBHLIX (hyHKIMiA, 3aganuex Ha [0, 1]7

f(t) @ g(t) = f(t) +9g(t); AOF(L) =A-1(1).

X1 — 2X2 — X3 + X4
2x1 — 3x, — 6x3 +4x4 =

’

’

[eNoNoNo!

7 3x1 —7x2+x3+%x4 = 0;
—2X1—|—X2—|—X3—|—2X4
a = {2,1,4};
. B0
c = {1,1,1};
d = {2,5,4).

. 3
9. Jluneiitnoe mpeobOpa3oBaHne B mpocTpaHcTBe E” ecTh cuMMeETpHs OTHOCHTETBHO KOOp-
nuHaTHOH mrockocTn Oxz . CocTaBUTh MATPHUILY MpeoOpa30BaHuSa U HANTH 0Opa3 BEKTOpa

b={1,23.

X, = 2x7 + 2x2 + x3; Xy = X+ x5+ x5;
10. X, = X1+ x2+4x3; Xy = X+ 2x, + x5
X5 = 2x7 -+ 2x2 + 3x3. x4y = xj x5+ 2x5.
2 21
11. A= 2 1 2
1 2 2

12. 3x%2—2v5xy —y?=38.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAPUAHT Ne 9.

BekTopHag anredbpa m aHaJauTHYECKas reOMeTpusd

- o L o v o o - oo 3
1. a:3p+2q7 bzzp_qu ’p|:47 ’q’:37 Z(I’)q):T

2-5. Aq(8,6,4), Ax(10,5,5), A3(5,6,8), A4(8,10,7).

6. Jlan tpeyrompnuk ¢ sepmunavu A(—2,3), B(1,2), C(5,4). Haiitu ypasnenue ero
BBICOTHI, onymennoii n3 sepmunnr C.

]
7. x=—2+4 —/48 —y2—2y.
X —\/48 —y2—2y
2
8. =2+ —\/x2+25.
y S VX

x = 3%
- {y = 9*—3".
10. p=2cos3@p.
1 1 3
X + :y+ :z+ . A(6,2,0).
6 1 1
12. A1 (2) _2)3) ) AZ(G 2) _3) ) A3(3) 1 )4) ) A4(2) _4)3) .

X + 0,5 z
13. M(0,-2,3); a: oY =

11, «:

1 —2 1

Jluneitnag anrebpa
4 0
Cas(31 ) e 2
1T 1

1 2 3
2. A=|1211].
4 21

—x1+3x2 —x3 = 2
X1 —2X2—|—3X3 = 6;
3x1 —x2+2x3 = 7

111
2 -1 2
4. A=[1 01
0 —1 2
1 -3 1

—_ OO - —

X1 —2X2—X3+XxX4 = —1;
2X7 + X2 + 2x3 — 2x4
4xq1 + 2x2 — X3 — 3x4
X1+ 3x2+2x3+2x4 = 5.

[
N 0o
o-..



Bapunanr Ne 9

6. O6pasyeT Jiu JIMHeHHOe IIPOCTPAHCTBO HAJ IIOJIeM BeIIeCTBeHHBIX THCE MHOKECTBO 4eT-
HBIX (pyHKIMi, 3agaauex "Ha [—1,1]7

f(t) @ g(t) = f(t) +9g(t); AOF(L)=A-F(1).

)
X1 +3x2—x3—2x4 = 0
2xX1+5x, — 8x3—7x4 = 0
0

0

)

7 X1 +4x2+5x3+%x4 = 0;
2x1 +x2 —32x3 — 19%4 = .
a = {2,3,2);
o 523
c = {—1,2,1};
d = {4,1,-6).

. 2
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancrse E- ecrs pacrazxkenue mo ocu Ox B 3 pasa,

no ocu Oy B 2 pasa CocraBuTh MaTpuily Ipeobpa3oBaHHd M HaidTH 0O6pa3 BeKTOpa b =

X, = 2x1+x2 4+ 3x3; X! = x] —2x} + 3x%;
10. Xy = 2x1 — X2+ X35 Xy = 3x) +x, —x%;
Xy = 2x1 — 2x2 +x3. Xy = —x)] 4+ 2x, — 2x5.
7 —4 0
11. A=| 4 5 4
0 43

12. 6x? —4+/14xy + 5y?% = 26.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas

ajrebpay

BaAaruaHT Ne 10.

BekTopnaga anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

. - - — - - - - RN 7T
1. a:2p_3qab:5p—|‘q; |p|:27 |q|:37 l(p)q)ZY
2-5. A4(7,7,3), Az(6,5,8), A3(3,5,8), A4(8,4,1).

6. IIpum xakom 3uadennn € npamas 15x + 17y + ¢ = 0 Oyjger mpoxXoauTh Uepe3 TOUKY

nepecedenust upaMbix 2X +3y —5=0 u 7x—8y +1=07

3
7. x=3+ >,/20—5y2 + 10y.
=V y y

3
8. y=2—z\/x2—2x—63.

9. {x = 2t;
Yy = cost.
10. p=ae?.
x+4 —2 z+1
11, o: _YV—c . A(—2,4.2).
2 2 5

12. A1 (4)6)4) ) AZ(_1 y 12) _4) ) A3(2)3)5) ) A4(1)7)5) .

— 05 0,5 15
13. M(—1,3,—1): o:—~ _Yy+Oos _zd 1o

1 —2 3
JIuueiinag aaredpa
12 O
S TN e
2 2 1

N — —
=N W

]
1 1.
]

6X1 — X3 = 2;
3. —X1 — X2 + X3 —1;

X1 —2x2+3x3 = 5.

IS
>
I
|
Y
[ R P G Gy

—1
2
1
2
1

—_—-0 -0
|
—_

X1 —X2+3x3+%x4 = 8;
31 +x2+2x3+5x4 = 12;
4x1 + 2x3 — 2x3 + 3x4 = —5;

X1 —2X2+3x3—2x4 = O.



BapwnanT

Ne10

6. O6pasyet i JuHeiiHOe IPOCTPAHCTBO HAJT OJIEM BEIIeCTBEHHBIX YUCe]l MHOYKECTBO BCEX
HedeTHBIX (DYHKIUA, 3a1anubx Ha [—1,1]7

f(t) @ g(t) = f(t) +9g(t); AOF(L)=A-F(1).

X1 — X2 — 2X3 + 3X4
2x71 — 3X2 — X3 + X4

7 2X1—2X2—|—5X3—8X4
3X1 — 4X2 — 127(3 —+ 18X4
a = {1,2,2);
S
c = {—3,1,3};
d - {2,1,3}.

[eNoNo N

)
’

b

. 3
9. Jluneiitnoe mpeobOpa3oBaHne B mpocTpaHcTBe E” ecTh cuMMeETpHs OTHOCHTETBHO KOOp-
nuHaTHOH mrockocTn Oyz. CocTaBUTh MATPHUILY TpeoOpa30BaHus W HAWTH 0O6pa3 BEKTOpa

b={4,-2 -1}
X, = x1+x2+ 3x3;
10. X, = x1— 2x2 + 2x3;
X, = 2x7 — 2x2 — 2x3.
2 3 2
11. A= 3 2 2
223

12. x? —2+v/21xy + 5y?=24.

’ ’ /.
X} ,—x2 +l2x3, /
—x] + 2x5 + 2x%;
x) — 3x5, + 3x5.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAaruaHT Ne 11.

BekTopHaga anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

57 -

L[] [B] =1, [E]=2. £(8,8) = £(5,6) = °T . Haen g (36 6).

2-5. A] (3)1>4) ) AZ(_1)6)1) ) A3(1>7)3) ) A4(8>5>8) .

6. 3Hag ypaBHeHHs CTOPOH napaJjuieorpamMva Yy =2x+1, y=2x—5, y=x— 2,
Y =X + 2, mHaiiTu ypaBHeHue ero auaroHaju, npu koropoii k> 0.

1
7. =1+ —,/144 — 12y? — 48y.
X +4\/ Y Yy

3
8. y=7—3\/x2—6x+13.

X = 5t+1 .
9. ’
{ y = 52t+1 + 3.

. ©
10. =asin —.
P 2

—1 3
X _ Y1 _EFC A(1,2,3).
2 2 1
12. Aq(6,3,4), A2(4,—1,2), A3(2,5,1), Ay4(1,1,1).
x— 1 B y—2 B z—3

1 —1 2

11, «:

13. M(—3,0,1);: «:

JIuneitnag anrebpa

21
35 12 -1
LoA=1094 |’ B=(54 2)'
11
21 2
2. A-|14 —1|.
23 1

3X1—|—4X2—|—X3 = 10,
3. X1+ 2x2+3x3 = 12;
4X1—X2—|—X3 = 6.
1 3 5 2 1
2 0 1 3 4
L A=Y 9 13 0 5
7 9 17 12 11
X1 +2X—X3—X4 = 2;
5 2x1 +3x2 +x3+2x4 = 10;
) —X1 —X2+X3—3x4 = —5;

3x1+3x, —X3— %4 = 7.



Bapunanr N1l

6. O6pasyeT /i1 TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BEITEeCTBEHHBIX YUCET MHOYKECTBO BCEX
JUHEHHBIX (DYHKIHI Tpex mepeMeHHBIX X1,X2,X3 C HPOU3BOJIbHBIMU KO3(hduImeHTamu?’

f@g=f+9g; AOFf=A-f.

X1+ 3x2—x3+4x4 = 0;
” 2X1—|—4X2—X3—|—3X4 = 0;
: 3X1—|—5X2—X3—|—2X4 = O;
—2X1—Xx3+7x4 = 0.

a = {1,2,3);

g b= {3-2-1}
c = {_4)3)1})
d - {4,59).

. 2

9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B pocrpaHcTBe E° ecTh cUuMMeTpHsi OTHOCHTEIBHO HAYa 14
—

koopauaar O(0,0). CocraBuTh Marpuiy mnpeobpa3oBaHHd U HaiiTm obpa3 BeKTopa b =

X, = 3x1 —x2 +x3; X = 2x] + 2x, —x%;
10. X, = 2x1+ 2x2 + X35 Xy = xj +x5—2x%;
X5 = X1 —3x2 + 2x3. x5 = —2x] + x5, +x5.
6 —2 2
11. A=| =2 5 0
2 07

12. 4x%2+2v6xy +3y2=24.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAruaAHT Ne 12.

BekTopHag anredbpa m aHaJauTHYECKas reOMeTpusd

1o [2]=3 [d]=|a] =1, £(6,€) = £(d,d) = 2 Hannw np (€ - 2d)

2-5. A1(3,3,9), Ax(6,2,1), A3(1,7,3), A4(8,5,8).

6. Kakyrwo opaunary nmeer Touka C ¢ abcrumccoit X = 5, Jyiexkariast Ha OJHON TPsAMOii ¢

roukamu A(—8,—6) u B(—3,—1) 7

]
7. y=—1—|—§\/—5x2—|—30x.

3
8. x=—1+ —\/y2+4y+20.
Vv + 4y

_ sint |
9. {x = 277

Yy = sint.
10 = !
- P 3—cosq
x4+ 1 —2 z+1
11, «: _ Y= C A(—2,4,2).
2 2 3

12. A’1(2)5)1)7A2(6?3)4)7A3(1)1)1)7A4(4)_1)2)‘
x— 1 _y+2 z+1

13. M(0,—2,—5); «:
2 —1 3

JIuneitnag anrebpa

0 4
1 2 214 3
LoA=1 53[5 B:<501 —1)'
11
21 1
2. A=[131].
115

9X1—9X2—X3 = 37,
3. 2xX1 — %Xy +4x3 = 2;
X1 +x2—x%x3 = 1.
1 1 -3 —2 0
1T -1 1 11
LA T 2 1 32
—1 3 —2 -5 2
X1—X2—X3—|—3X4 = 6;
5 2X1+X2 — X3+ 2x4 = —4;

X1 —2x2 + 2x3+4x4 = 14;
—2X1 —X2+X3—X4 = 6.



Bapunanr Nel2

6. O6pasyeT /i1 TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BEITEeCTBEHHBIX YUCET MHOYKECTBO BCEX
MHOT'OYJIEHOB CTeIleH! 3 OT OJHOil mepeMeHHOi X7

f(x) ® g(x) = f(x) +9g(x); A@F(x) =A-F(x).

X1 + 2x2 + 3x3 + X4
2x1 +3x2 + X3+ X4 =

’

’

[eNoNoNo)

7 31 +2x2+x3+x4 = 0;
7X1 + 9% + 8x3 +4x4 =
a = {1,1,1};
 § - 2203
c = {3,5,—1};
d = {-5,-5,2.

. 3
9. Jluneiinoe npeobpasosanue B npocrpancrse E” ecth cuMmMerpus orHocuTebHO ocu Oy.
CocraBuTh MaTpuIly Ipeobpa3oBanus u Haiitu o6pa3 BekTopa b = {2, —4, —3}.

Xy = 4x7+ 3x2 + 2x3; Xt = X — 2x) —x%;
10. Xy = —2x1+x2—X3; Xy = 3x) + x5+ 2x%;
X5 = 3x1+x2+x3. x5y = x) 4+ 2x5 + 2x5.
2 -1 —1
11. A= -1 -1 2
-1 2 -1

12. 6x%2 4+ 2v5xy + 2y?2=21.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAaruaHT Ne 13.

BekTopHag anrebpa m aHaauTHYECKas reoMeTpus

—

1. ‘a‘zz, Za_H-)*)a.

- - = i )
b’=4, A(a,b)=?.HaHTan(
2-5. A] (3)5)4) ) A2(5)8)3) ’ A3(1>9)9) ) A4(6)4)8) .

6. Yepes TouKy mepecedenus npsaMbix X +2y —6 =0 u 2x —y — 5 = 0 mposectn
OpsAMYIO, IapaJsienbayio apamoii 3x — 4y + 9 =0.

]
7. y=—2+ §¢96— 12x2 + 24x..

8. x=9—2/y2+4y+38.
9 x = Vt;

: y = t1.

B 1
P V2 +cosg

1 1 —3

Xl _ YT 2T A(2,-3.0).

1 —3 2
12. Aq(1,1,1), Az(6,3,4), A3(4,—1,2), A4(2,5,1).
x + 0,5 B y+0,5 B z+42

10.

11. o :

13. M(—1,3,-2); o:

2 1 0

JIuueiinag aaredpa

1 1

2 0 1 1 01 2
A=l |8 B:<o1 1 03>'

2 2

1T —3 —1
2. A=| 2 7 2 |.
3 2 —4
X1+ 2x, —5x3 = —5;
3. X1 —2x2+%x3 = 3;
—2x1+3x,+3x3 = 3

1 —1 1 2 0

2 0 1 1 2
4. A= 2 2 0 1T —1

3 5 —1 -3 3

4 4 0 —1 3

X1 +X2+2x3—%x4 = 7;
5 2xX1+3x2 — X3+ 2x4 = —7;
) 3X1—X2—X3+X4 = 4;

X1+ 2X2+3x3—2x4 = 9.



Bapunanr Ne13

6. O6pasyeT /i1 TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BEITEeCTBEHHBIX YUCET MHOYKECTBO BCEX
MHOTOYJIEHOB CTEIeHN MeHbIIel WIN paBHOIl 3 oT mepeMeHHBIX X,Y? a@P b =a+ b;
A@a=A-aqa.

X1+ X2 — 3x3 + 2x4
2x1 — 3X2 + X3 — X4

|
[eNoNoNel

7 4X1—X2—5X3—|—3X4 = 5
3X1—17X2—|—19X3—14X4 =
a = {3,2,1};
o B L2
c = {2,—-2,—1};
d = {5,—10,-5}.

" 3
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancTse E” ecrb cuMMerpusi OTHOCHTEIbHO HAYAJIA

koopauaar O(0,0,0). CocraBurh MaTpuily Ipeobpa3oBaHusa U HAiTH 06pa3 BEKTOpa b=
{1 ) _2) 3}

X] = 2x1 +4x2 + X35 x] = x) —2x5, —x%;
10. Xy = —2x1 +x2 —X3; Xy = 4x) —x, + x5,
Xy = X1+ 2x2. x5 = 3x) —2x5.
1T -3 —1
11. A= =3 1 1
-1 1 5

12. 5x2+4v2xy + 3y2=14.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAruaHT Ne 14.

BekTopHag anredbpa m aHaauTudeckKas reoMeTpus

1. \5\:2,

- - - 1 . - o
q’=1,4<p,q)=§.HaHTana(2p—|—q>.
2-5. A4(2,4,3), Az(7,6,3), A3(4,9,3), A4(3,6,7).

6. UYepes touky nepecevennst npsimbix 4x —5y +9 =0 u x +4y — 3 =0 nposecrn
IPSIMYTO, MEepPIeHIuKyIapHyto mpaMoii 3x —4y + 92 =0.

3
7. x=3— >,/20 _5y% 1 10y.
=V y y

3
8. x=—1——\/y?+4y+20.
4\/y+y+

{x = cost;
9.

y = (cost)’
2
10. p-= - .
3sin @ + cos @
x—1 y—4 z—6
11, «o: = = A(—1,0,1).

3 2 1
12. A:(1,—2,3), Ax(3,0,—2), As(1,—1,1), A4(7,2,5).
x—1 y+3 z

13. M(2,-4,7): o: iy
0 1 )

Jluneitnag anrebpa

2 2
0o 1
—1 1
-3

—2 1
2. A= 1T —1
3 2

X1 +X2+2x3 = 2;
2x1 — %2+ 2x3 = 3;
4x1 +x,+4x3 = 3
1 -1 —1 —1
3 2 0 3
6 6 2 6
2 0 0 —2
3 4 2 3

—
I
=Y
—_— W O N = -
=
I
/

IS
>
I
—_— W N =

X1 —X2—X3+Xg4 =
2x1 — X2 +Xx3+2x4 =
X1+ 2xX2 — 2X3 +X4 =
—X1+X2—X3—2x4 = —4.

G101 ©



Bapunanr Ne14

6. O6pasyet i JuHeiiHOe IPOCTPAHCTBO HAJT OJIEM BEIIeCTBEHHBIX YUCe]l MHOYKECTBO BCEX
VIOPSAJIOYEHHBIX HAOOPOB U3 M uncea X = {X71,X2,...,Xn}? X@BY = {X1 + y1,x2 +
Y2,-- -, Xn+Ynt; AOX={Ax1,AX2,...,AXn}.

2x1 + 3x2 — X3 + X4 0
81+ 12x, — 9x3+8x4 = 0;
4X1 -+ 6X2 -+ 3X3 — 2X4 = 0;
=0

)

7.
2x1 + 3x2 + Ix3 — x4
a - (3,31}
8 b = {4)_2)3})
. c = {2)_])1})
d - (17,5,8).

. 3
9. Jluneiinoe npeobpasoBanue B npocrpanctse E” ecth cuMmMerpus orHocuTeasno ocu Oz.
CocraBuTh MaTpuIly Ipeobpa3oBanus u HaiiTu o6pa3 BekTopa b ={—3,2, —4}.

x| = —x1 —2x2 —Xx3; X! = —x{ —2x}, — 3x%;
10. X5 = X1+ 2x3; Xy = 4x| + x5+ 3x5;
Xy = 3x1+x2+X%3. x4y = 3xy -+ 2x, +4x5.
344
11. A= 4 4 3
4 3 4

12. 7x* 4+ 6v2xy +4y?=15.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAruaHT Ne 15.

BekTopnaga anrebpa m aHaauTmyueckas reoMeTpus

- - - 3 . - -
q’=3, é(p,q)zT.HaHTan5(6p—q>.
2-5. A1(9>5)5) ) AZ(_3)7)1) ) A3(5)7)8) ) A4(6)9)2) .

6. Jlam TpeyrosbHuk ¢ BepmuHamu B Toukax A(3,2), B(5,—2), C(1,0). Cocrasurnb
ypaBHEHHe MeJIuaHbl, IPOBEICHHON 13 BepuHbl B.

1. ‘5]:4,

:
7. x=1— /144 —12y? — 48y.
iV y y

3
8. x=5—— Jyl+4y—12.
x Vv 4y

9. {x - 2
Yy = sint.

10. p=2sin3@.
0w X2 Y2273 A033),
1 1 1
12. A1(2,-1,3), Ax(1,—1,2), As(4,—1,2), A4(9,—6,5).
x+2 y—2 z+1
3 1 2

13. M(—3,5,3); «:

Jluneitnag anrebpa

34 3 1 -1 4
1. A=| 21 2|: B=|2 o0 6
01 —4 5 1 —1
T 3 1
2. A=| —1 21 .
211
X1—2X2—|—3X3 = 17,
3. X1+ 2X2 -+ 5X3 = 29,
X1 —7x2+4x3 = 16.
1 11 1 1
2 4 2 —2 -5
4. A=|2 —1 2 —1 0
1 1T 1 —1 2
1T —2 1 0 —2
X1 +X2+2x3—2x4 = —1;
5 X1+ 2x2+3x3 — x4 = 3;
) 2x1+3x; —x3+2x4 = 5;

3X1 —Xz—X3—|—3X4 = 14.
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6. O6pasyet i JuHeiiHOe IPOCTPAHCTBO HAJT OJIEM BEIIeCTBEHHBIX YUCe]l MHOYKECTBO BCEX
VIOPSAIOUYEHHBIX HAOOPOB 13 ML uncea X = {X1,X2, ..., Xn}? XBY ={X1-Y1,X2°Y2,...,Xn"
YUnt; AOXx={Ax1,AX2,...,AXn}.

X1 —4x2+3x3—2x4 = 0}
7 —2x1+x2+2x3—3x4 = 0;
: 4X1—9X2—|—4X3—X4 = O,
X1—|—3X2—5X3+5X4 0.
a = {3,2,1};
g 0 = (=311}
c = {2,1,1};
d = {10,5,—1}.

. 2
9. Jluneiinoe mpeobOpa3oBanne B mpocTpaHcTBe E° mMmeer marpuiry

01
A= < 10/ BoisicHuTh reoMeTputdecKuii CMbIC/I 3TOTO 1peodpa3oBanus u HaiitTu obpas

BEKTOPA b= {2,—1}.

X] = X1 —X2—X3; Xy = 9x} + 3x), + 5x5;
10. X, = —x1+4x2 + 2x3; Xy = 2x§ + 2x5;
X5 = 3% +x2—Xx3. X5 = xX]—x5.
1 21
11. A= 2 —5 2
1 21

12. 3x% + 2v14xy + 8y?=10.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAruaAHT Ne 16.

BekTopHag anrebpa m aHaauTHYECKas reoMeTpus

R 7T
1. d=2p—q, b=p+3q, IpI=3, |4 =2, 4(ﬁ>a)=7-HaﬁTanga-
2-5. A1(0)7,1)7A2(4)1)5)7A3(4)6)3)7A4(3)9’8)'

6. Onpegenutsb, Npu KaKOM 3HadeHnn M npsimbie MX+8Yy —7=0 u 2x+my—1=0
napaJuieababl (M > 0).

1
7. =—1— —/ —5x%+ 30x.
y 3V +
4

8. vy —2+§\/x2+2x—8.
9 X = cost;
) Yy = cos2t.
10. p=3sin2@.
x—3 )y z—2
=5 = ; A(1)2)0)

2 —1 —3
12, A1(7)5)_1)7A‘2(6)5)2)7A’3(5)4?0)7A‘4(11)_2)3)‘
13. M(1,—1,3); a: 2x—3y+z—1=0.

11. o:

Jluneitnag anrebpa

2 2 —1 4 1
1. A=|1 3 31|; B=|1 =3 ]|.
2 4 0 6 2

1T 1 1
2. A=| 1 -3 2.

-1 2 —1

X1 — 2X2 + 3x3 7;
3. 2x1 —x2+%x3 = 5;
—2x1 — 5%, +8x3 = 1

1 1T —1 2 2

1 —1 2 1 -1
4. A=]2 1 0 —1 2
2 5 —6 1 8
0 —1 1 4 —1
X1+ 2x2+%x3—2x4 = 1;
5 2x1 +3x2 +x3 —x4 = 6;
) X1 +XxX2—2x3+x4 = 3;

—X1—2X2 +2x3—%x4 = —4.

6. O6pasyeT i JuHeiHOe IPOCTPAHCTBO HAJI IOJIEM BEIIEeCTBEHHBIX YUCe]I MHOZKECTBO BCEX
CXOIAIINAXCA MOCTAeI0BATEIbHOCTEH {Up |7

Uunf @ vl ={un +vn}; A {unt={A-u,}.
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MN16

X1 +X2+ X3+ X4
3x1 + 2x2 + X3 + X4

7. X2—|—2X3—|—2X4
5x1 + 4x2 + 3x3 + 3x4
a = {1,2,-1};
o B L2
c = {2,-1,1};
d = {0,10,8}.

e

-

[eNoN oo}

, 3
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancree E” umeer marpuity

100
A=1]0 1 0 |. BoisacHuTh reoMerpudeckuii CMbIC 3TOr0 Npeodpa3oBaHusa W HANWTH

000
obpa3 BeKTopa b= {1,2,3}.
X, = —x1 4+ 7x2 4 3x3;
10.¢ X = —xq +4x2 + 2x3;

X5 = 2x1+5x2 +x3.

2 -2 -2
11.A=| —2 =2 2 |.

—2 2 -2

12. 7x%* 4+ 2v6xy +2y?=24.

5x) + 3x5 +x5;
2x, + 2x%;
—2x7 + x5, — 3x5.
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BAruaHT Ne 17.

BekTopHag anredbpa m aHaJauTHYECKas reoMeTpus

- 7T
1. @-25—3d, 6-3p+4. IFl-4, [d1-1, £(5.d) - 5. Haitu np@
2-5. A4(5,5,4), Az(3,8,4), A3(3,5,10), A4(5,8,2).

6. OmnpemenmuThb, IpH KAaKOM 3HaUYeHHH M npambie MX+2Yy+5=0 u 2x+my—3 =0
HePIeHIUKYISPHBL.

]
7. y=-—2— E\/‘%_ 12x? + 24x.

3 x—1
. Y= —5-
= tgt;
B 2
14 -cos2t
10. =2(1+ cos ).
—2 1 1
11. (x:" Y2 A4 -2).
1 3 0

12, A1(0)0)_2)7A2(1)1)_1);A3(2)0)3)aA4(7)_12)1)-
13. M(2,—1,1); a: 3x+y—z+7=0.

Jluneitnag anrebpa

2 —1 3 5 1T 11
1. A-|4 12| B=|2 o031
1 15 4 —1 2 1
1T —1 3
2. A=| 2 1 2
1 1 3
X1 —2x2+3x3 = 2;
3. —2X1—|—5X2—8X3 = —7,
—X1—X2+%x3 = 3.
1 -2 1 31
2 9 5 112
4. A=|1 -7 4 81
2 1 -1 12
1 3 2 21
X1 +X2+x3—3x4 = —11;
5 2X1—|—X2—X3—|—2X4 = 4;

3x1 + 5%, —6X3 — x4 = 2;

X1+ 2x; —x3+4x4 = 13.
6. O6pa3yeT i TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BENTECTBEHHBIX UNCET MHOYKECTBO BCEX
LIOJIOZKUTE/IbHBIX AeficTBUTe/bHBIX unce! a@db=a-b s A®a= at.
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X1+ 2% +x3+X4 =
2x1 4+ 3x2 +x3 =

[oNoNoNe)

7 —X1—|—X2—|—3X3—|—5X4 = 5
2X1—X2—|—X3—8X4 =
a = {2,1,3};
. B B2
c = {—4,—1,3};
d = {—17,—4,17}.

, 2
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancree E° umeer marpuity

0 1
A = ( 1 N BroisichuTh reomerpuveckuii CMbICJ 3TOTO MpeodOpa30BaHus W HATH

obpa3 BeKTopa b= {—2,3}.

X; = 3x1 —x2+ 5x3; Xy = 4x] + 3x, +x5;
10. X5 = X1+ 2x2 + 4x3; Xy = 3x] +4x, + 2x%;
X5 = 3x1+ 2x2+ 7x3. x5 = X+ 2x, +x5.

1T 41
11.A=14 1 1 |.
11 4

12, 9%2 +4v2xy + 2y? = 20.
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ajrebpay

BAruAHT Ne 18.

BekTopHag anredbpa m aHaJaUTHYECKas reOMeTPUusd

—

Q|=1.[B]=2, £(aF) =2 Humn mg (33— 5).

2-5. A1 (6) 1 ) 1) ) A2(4) 6) 6) ) A3(4)2) 0) ) A4(1)2a 6) .

6. Onpeennrh, Npu KakoM 3HadeHun M upsmbie (M —1T)x +my —5=0

u mx + (2m — 1)y + 7 = 0 nepecexarorca B TOUYKe, JexKalleil Ha ocu abCImCC.

7
7. =14+ =/ —y?2—4 5.
x +3\/ Y2 —4y +
4
y=—2—§,/x2+2x—8

X = sm(2 +t>
Yy = sin(m+1t).
10. p?=36cos2¢.
y—1 z+1

= ; A(1,1,-2).
> - AlL1,-2)

X
X: — =
5
12. A(ZS 1)7A2(1)1)_2);A3(2)_1)_1)7A4(5)_1)0)
13. M(0,1,—2): o: 2x+y—32+7-0.

8.

11.

JIuneiinaga aaredpa

11 2 -3 ‘21 ;
1. A=|{021 —1]|;: B=
1 2 1 1 31
1 2
4 1 2
2. A= 311 .
—2 1 2
X1+X3 = —3;
3. 2xX1 — %X+ 2x3 = —4;
2X1—X2—|—X3 = —3.
1 -2 2 0 1
2 1 0 1 1
4. A= 1 2 1T —1 0
1 8§ — 6 2 —1
0 —3 -2 3 1

X1 —2X,+3x3+Xx4 = 6;
4x1 + 2x7; — 2x3 +4x4 = —10;
3x7 + X2 + 2x3 — 2x4 —13;
X1 —X2+3x3—3x4 = —4.
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6. O6pasyeT /i1 TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BEITEeCTBEHHBIX YUCET MHOYKECTBO BCEX
MaTpull pasmepa n X m? a@® b = ||ay + bull;
A©a=|A-ayll.

X1 —X2 — X3 — 2X4 =
3x1 —2x, — 3x3 +x4 =
4X1 — 3X2 — 4X3 — X4 =
2X1 — X2 — 2X3 -+ 3X4

= {1,2,2};

= {—2,—1,3};
= {2,1,1};
{—4,1,9}.

[eNoNoNe)

QlnlClQl

. 3
9. Jluneiinoe mpeobOpa3oBanne B mpocTpaHcTBe E” mMeeT marpuiry

1 0o 0
A= 0 —1 0 | . Boisichurb reomeTpudeckuii CMbICJI 3TOI0 Hpeodpa3oBaHus U HARTH
0o 0 —1
obpa3 BekTopa b ={—4,2 —1}.
X, = X1 +x2—X3; X! = 3x) + x5+ x5
10. Xy = 2x1— X2+ X35 Xy = 2x) +x) + 2x5;
Xy = xX1+Xx3. x5 = x§+ 2x, + 3x5.
7 =2 0
11.A=| —2 6 —2
0O —2 5

12. 4x? 4+ 2v3xy + 5y2=40.
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BapuaHT Ne 19.
BekTopnag anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus
57

— s = - - - 1 - - -
1. F=6p—dq, r=5q+0p, ’p‘=5, q‘=4,4(p,q)=?.

2-5. A4(7,5,3), Ax(9,4,4), A3(4,5,7), A4(7,9,6).
6. OmnpegeuThb, Npu KAKOM 3HAYEHUU (L IIPsIMasT
(a+2)x+ (a?—9)y+3a>—8a+5=0

napaJijiejibHa OCH OPJIMHAT, U HAINKUCAThH €€ ypaBHEHHeE.

3
7. y=—2—7\/—x2+2x+48.

2x
V=3
{x = cost;
9. .
Yy = Tsint.
10. p=1—cos@.
x—4 y z+1

11. «o: =— = ;. A(3,0,—2).
3 7 2

12. A(—4,1,3), As(—5,1,0), A3(2, —1,3), Ay(—5,7,4).
13. M(—1,1,0); a«:5x—2y+z—8=0.

Jluneitnag anrebpa

-1 2 0
2. A= 13 -2 |.
—2 1 1

X1 —X2+2x3 = 0;
3. 2x1+x2—x3 = 10;
—Xx1+2x2+x3 = 8.
1T -2 2 4 1
2 4 1 3 2
4. A=|1 14 -8 —6 1
7 2 4 18 7
1 6 —3 —1 1
X1 —X2+3x3+2x4 = —6;
5 2xX1 — X2+ 2x3 — 2x4 = —13;
) X1+ 2x2 +4x3 —x4 = —5;

—2X1+%x2—X3+5x4 = 17.
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6. O6pasyet i JuHeiiHOe IPOCTPAHCTBO HAJT OJIEM BEIIeCTBEHHBIX YUCe]l MHOYKECTBO BCEX
JIMaroHaJILHBIX MaTpuIl a = ||aix|| mopsaaka n?

a®b=|aw+bil; AOa=][A-ayll.

X1+ 2X2 — X3 + X4
2X1 — 2X, + X3 — X4 =

)
)

0

0

4X1—10X2—|—5X3—5X4 = O,
=0

7.
2X1 — 14X2 -+ 7X3 — 7X4
a - {1,-2,—1};
8 b = {_2)3)_1})
Coc o= {1,1,1)
d = {—2,9,3}.
9. Jluneiinoe mpeoOpa3oBaHue B IPOCTPAHCTBE E? mveer MAaTpPHUILY
A = ( _? (1) ) . BoisgcauTh reoMerpuueckuii CMbICJ ITOTO IIPEoOPa30BaHUs W HANUTH
obpa3 BeKTopa b= {3,—5}.
X, = 2x7 4+ 2x2 + 2x3; X! = x| x5+ x5
10. ¢ x5, = —2x; 4+ 3x; — 3x3; Xy = —x)+ 2x%;
X5 = 4x; —4x2 + 5x3. X5 = —2x7 + 3x, — 3x}.
21 2
11.A=|1 2 2
2 21

12. 2x2+ 10xy + 2y? =21.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» — «/Imrerinas aJjirebpas

BAaruaHT Ne 20.

BekTopHag anredbpa m aHaJauTHYECKas reOMeTPUd

- -

1. ?=3f5+q, sz—Sa, ’6‘=7,

il-2 L) - T
2-5. A1 (6> 6)2) ) A2(534) 7) 3 A3(2)4> 7) s A4(7>3> O) .

6. CocraBurb ypaBHeHue HpAMOi, npoxoasdieil depe3 touxky M (2, —3) napaJieabHo
upsmoii 2x +3 =0.

4
7. y=1+§\/—6x—x2.
+i\/yz+4y+8.
2

8. x=1
9 x = 14+tgt;
) y = ctg?t.
10. p=acosg.

x—2 y—1 z
11. «o: = =—:; A(2,2,1).

3 5 7

12. A1(_1)0)0)7A2(2)_1)1):A3(_1)O’1)JA4(61_5>3)-

13. M(2,—3,0); a: 3x+y—z+8=0.

JIuneiinag ajaredpa

11 2
21 1T —1 2 31
1 A‘(32—1 4>’ B=171 11
1T 21
1 3 3
2. A= 1 2 0 |.
—2 —1 1
2x1 +5x, — 8x3 = —35;
3. X1 +X2—X3 = —4;
6x1 —2x, +3x3 = 20.
100 2 O
211 1T —1
4. A=|1 2 1 0 —2
4 3 3 —1 —3
4 3 2 3 -3
X1—2X2—3X3—|—5X4 = 19,
5 —3x71+5%x2 +2x3—x4 = —20;
) X1—X2—X3—|—4X4 = 10,
—2x71+3x; —x3+2x4 = —3.

6. O6pasyeT i JuHeHOe IPOCTPAHCTBO HAJI IOJIE€M BEIIEeCTBEHHBIX YNUCE]I MHOYKECTBO BCEX
HEBBLIPOZKICHHBIX KBAaJAPATHbIX Marpul N-ro nopaaka? a @ b = |jay - bull; A ® a =
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A+ agudl.

X1+ 3x; —5x3 + 2x4 =
—X1+3x2 —7x3+ 3x4 =

. v

(ol oNeoN !

7 2x1+6x — 93 +5x4 = O0;
X1+ 3x; — 6X3 + X4
a = {1,2,2);
 E - 00
c = {1,2,3};
d = {-5,-6,-3).

. 3
9. Jluneiinoe mpeobpa3oBaHne B mpocTpaHcTBe E” mMeer marpuiry

100
A =10 0 O |. Bbgacaurs reoMeTpuuecKuii CMBICJ 3TOr0 Ipeodpa3oBaHusd W HalTH

0 01
obpa3 BeKTopa b= {—2,—-3,4}.
X, = X1 —X2—X3; x) = x4+ 2x5 + 3x5;
10. Xy = =X+ 2x2 +x3; Xy = xj —x5)—x%;
X, = X1 —3x2 — 2x3. x5 = xj —3x}, —2x%.
4 3 4
11. A= 3 4 4 |.
4 4 3

12. 2x? + 2xy + 2y? = 27.
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ajrebpay

BAruaAHT Ne 21.

BekTopHag anredbpa m aHaauTHYECKas reoMeTpus

-2 2(r.d)-]

1. F=7p—2q, r=p+3q, >

p - 2 )
2-5. A1 (1 ’ 8) 0) ) AZ(O) _4)5) ) A3(_5) 7) 8) ) A4(1)4a 3) .

6. Jlana npssmast 5x — Yy + 7 = 0. CocraBurh ypaBHEHHE IPSAMOii, POXOJAIIEH dyepes

Touky Mo(2,1) nox yruom 45° x nanuoii npsimoii (k > 0).

7
7. x=1——/—y?—4y +5.
3\/ Y Y

—x + 4

8. Y= x—1 .
= 5sin2t;
= ZCOSZt

10. p=asm Q.
z—3

]
1 _¥_ . A(—1,1,2).

9 2 5

12. A4(7,—5,0), Az(6,—4,1), A3(1,—1,0), A4(—92,11,2).
13. M(—1,0,3); a: x—2y+5z+1=0.

11. «o:

JIuneiinaga aaredpa

2 3
4 5 2 1 -5
LoA=1,5 115 BZ(z 1 2)
1 2
1 2 3
2. A= 1 1 3.
3 -1 =2
X1 +3x2+4x3 = 13;
3. X1 —X2+4x3 = —3;
2x1 +4x, —3x3 = 7.

4 10 —1 3
-9 =28 3 —7

X1+ X2 — 2Xx3 + X4
2x1 +3x2+x3 — X4 =
3X1 —|—42—2X3—X4 =

1 0 1 1T -2
2 1T -1 0 1
4. A= 1 2 2 —1 3 1.
1
1
0
9
6
Ax1 + 3x2 +2x3 —2x4 = 1
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6. Obpasyet Jiu JIMHEHOe TTPOCTPAHCTBO HAJT TIOJIEM BElTeCTBEHHBIX YUCE] MHOYKECTBO BCEX
COOCTBEHHBIX BEKTOPOB MATPUIILI 3-TO TOPSIKA, OTHOCIIIUXCS K OTHOM U TOMY YKe CO0-
crBeHHOMY dnciy? XBY=X+Y; A@O@x=A-X.

2X1—|—X2—X3—X4 O,
" 4X1—2X2—2X3—|—3X4 = O;
: 2X1—|—5X2—X3—6X4 = O;
2x7 — 3x; — X3 + 4x4 0.

a = {3,1,1);

g b = {-23-1}
c = {1,-2,2};
d = {8,4,4).

; 3
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancree E” umeer marpuity

-1 0 O
A= 01 0 | . BeisicHuTh reoMeTpudecKkuii CMbICJI TOTO TPeobpa3oBaHust U HANTH
00 —1
obpas BekTopa b ={—2 4, —5}.
Xp = —5xy+4Axp—4xz; [ x] = —3x) — 2x) — 5x;
10. Xy = 2x1 — X2+ X35 Xy = 2x] + X, + 2x5;
x5 = 5x3 — 2x; + 3x3. X5 = x]+x5,—x5.
1T 21
11.A=| 2 1 1
1T 1 2

12. 5x% +4xy + 8y? = 36.
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BAruAHT Ne 22.

BekTopnag anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

— - - ind - - - - - = 27'[
. F=p+3d, r=3p—d, |p[=3. [d|=5 Z(p,a)=F"
2-5. A1 (4> 7) 9) ) AZ(_1 ) _4) _5) ) A3(_3)3> 1 ) ) A4(5> _6) 10) .
6. Haiitu Touky Q, cummerpuunyio rouke P(1, —2) ornocurensno npamoit 2x—3y—3 =
0.
7. Y =—7—|—£\/16—6x—x2.

5
3

8. x=1 —?«/y2+4y+8.

{ X = cosect;
9. .

y = smt.

10. p=asin’@.

x—3 y+4 z+1
2 3 1

12. Aq(3,4,—2), A5(3,3,—2), A3(1,4,0), A4(7,—2,5).

13. M(—1,3,2); a: 5b5x—y—+2z—11=0.

11. «o: A(2,—3,—1).

Jluneitnag anrebpa

4 2
31 351 =2
LoA=| 5 6|5 B:<1z 1 1)
11
-2 11
2. A= 1T 01 |.
5 —1 3
3x1 +4x,+2x3 = 8;
3. 2x1 —x3 —3x3 = —4;
X1 +5x,+x3 = 0.
1112 5
2113 4
4. A=|(1 01 4 7
1125 13
2015 6

X1+ 2x2+3x3—x4 = 11;
2x1+3x2+2x3+x4 = 11;
2X1 — X2 —2X3+x%x4 = —9;
3X1 —|—2X2—X3—|—X4 = —1.

o

6. O6pa3yeT i TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BENTECTBEHHBIX UNCET MHOYKECTBO BCEX
JIMArOHAJIBHBIX MATPHUIL T—T0 HOPsiIKa’
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a®b=laull - [Ibwll; A© a=[A-aull.

X1+ 7x2 + 4x3 + 3x4
5x1 — 5%, + 10x3 — x4 =

. v

(ol oNeoN e

£ 31 +x2+7x3+x4 = 0;
x1 — 13x2 — x3 — 5x4
a = {6,—1,1}:
s - 012
c = {—1,1,3);
d = {2,-1,5}.

. 3
9. Jluneiinoe mpeobpa3oBaHne B mpocTpaHcTBe E” mMeer marpuiry

000
A =101 0 |. Bbgacaurs reoMeTpuuecKuii CMBICJ 3TOr0 Ipeodpa3oBaHud W HalTH

000
obpa3 BeKTopa b= {10, —2,—3}.
X, = X1 +x2—X3; X = 3x) + x5 +x5;
10. X5y = 2% — X2 4+ X3; Xy = 2x) + X, + 2x5;
X, = —X1+X2. x4 = 7x) +4x5 4 5x5.

-3 1 1
1. A= 1 1 3],
1 -3 1

12. 5x? 4 26xy + 5y% =72.
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BAruaAHT Ne 23.

BekTopnaga anrebpa m aHaauTmyeckas reoMeTpus

1. F:6+4aa Fzza_aa ‘6‘:77 a‘zza 4(5)6)27
2-5. A](_1)0>7))A2(5>3)9)aA3(3>8)5)7A4(1>3>1)'

6. Jlanwr toukn P(—1,2) u Q(0,3). Cocrasurh ypaBHeHue npsiMoii, mpoxoasineii yepes
Touky Q mepuenaukyaspao orpesky PQ.

3
7. y=—2+7\/—x2+2x+48.

x—1
2x — 5

= sect;
= Incost.

10. p= a(sm @ +cos@).

x+2 y—3 z—2
1T 7 3
12. Aq(2,—7,5), Az(1,—6,4), A3(—1,—5,4), A4(2,—5,13).
13. M(1,—1,1); «: x+3y—5z—28=0.

Y=

11. & : A(_1)3a1)

JIuneitnag anrebpa

2 2
2. A=|3 —2 1 |.
1 1 2

3x1+2x2+x3 = 5;
3. 2x1+3x2+x3 = 1;
2X1—|—X2—|—3X3 = 11
1 3 -1 1 —4
3 1 35 2
4. A= 2 2 1 3 —1
1T —1 2 2 3
5 3 4 8 1
X1 —2X—X3+2x4 = 8;
5 2xX1 +x%x2+2x3+3x4 = 8;
) X1+ 3x2+2x3+3x4 = 0;

41 4+ 2x3 —x3 —4xq4 = —4.
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6. O6pasyet i JuHeiiHOe IPOCTPAHCTBO HAJT HOJIEM BEIIeCTBEHHBIX YUCe/l MHOYKECTBO BCEX
ey
omeparopoB A (@) moBopora Ha yroa @ 7

A1) DA(@2) =A(@1+ 92); AOA(9) =A(Ag).

X1—|—X2—|—3X3—3X4 0,
7 3x1+2x, —3x3+2x4 = O0;
’ X1 +X2+x%x3—2x4 = 0}
3x1 +x2 — 15x3 + 13x4 0.
a = {1,1,2};

g b = 1{2,-12;

c = {—4,21};

d = {-7,8,16}.

, 3
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancree E” umeer marpuity

300
A = 0 3 O |. Buisgcuurh reomerpuueckuii CMbICJ 3TOr0 Nnpeobpa3oBaHust W HaiTH
0 03
obpas BekTopa b = {2, —1,5}.
X] = X1+ 2x2 + 3x3; XY = 3x{ —7x, —5x%;
10. X5 = X1 —X2—X3; x5 = xj —4x5, — 3x5;
X; = —X1+2x2 +x3. x5 = xj—3x5, —2x5.
-1 2 -1
11. A= 2 -1 —1
-1 -1 2

12. 7x? — 24xy = 144.



TP «AHamnrTHaeckast reOMETPHST» «/Imrerinas

ajrebpay

BArPuAHT Ne 24.

BekTopHag anrebpa m aHaauTHYECKas reOMeTPUs

Bl-a. [d]-7. 2(Fa)- 2.

2-5. A] (1)5) 7) ) A2(2)4> 0) s A3(O> _7) 8) ) A4(3>3>4) .

1. F=10p+4q, r=3p—2q.

6. Jlam rpeyrosbuuk ¢ sepmunavu A(1,—1), B(—2,1), C(3,5). CocraBurh ypaBHenue
HepHeHInKYIapa, OyIneHHoro u3 epmuubl C Ha Meauany, HpOBeJeHHYIO U3 BePIINHBL A.

7. x=2\/—5—6y—y2.

2
8. 24 S x2—2x+10.
+3\/x X +

Y=
9 X = cost;
) Yy = Insect.

10. p=4sing.
—5 7
11. «: x =i= z ;
1 —1 3
12, A1(1)_5)2) ) AZ(Z) _410) ) A3(6) _3a2) ) A4(11)_7)9) .

13. M(—2,3,1); a:3x—2y—z—1=0.

A(5,1,—6).

JIuneiinag aaredpa

T2 3 4
1. A= : B=| —2 1 .
1 10 7 3
1T —1 1
—1 2 —4
2. A=| -2 5 5 ].
1 -2 3
X1+ 3x2 + X3 6;
3. X1 +x2+4x3 = 3;
X1 +2x2+3x3 = 5.
1 1 2 1 0
1 56 5 -2
4. A=|11 —1 0 —1 1
3 76 6 —3
2 20 1 —1
X1 —2x2 —3x3+ 2x4 = —3;
5 —3x7 +5%x2 + 2x3 +4x4 = 23;

2x1 —3x2+X3+2x4 = 4;
X1 —X2—X3—bxs4 = —18.

6. O6pa3yeT i1 JTUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT IOJIEM BENTECTBEHHBIX YNCET MHOYKECTBO BCEX
BeKTOpoB 13 R3, KOOpPAMHATHI KOTOPHIX VIOBIETBOPSAIOT YPABHEHHIO X1 + X2 + X3 = 17

adb=a+b; A\Oa=A-a.
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X1—3X2—4X3—|—X4 =
5x1 — 8x, — 2x3 + 8x4 =

e

[eNoN oo}

7 2X1—|—X2—|—10X3—|—5X4 = 5
3x1 — 2x3 + 6X3 + 6X4 =
a = {1,1,2);
o BB
c = {1,2,—1};
d = {1,6,1}.

, 3
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancree E” umeer marpuity

—1 00
A= 0 —1 O |.BbisicHuTb reOMETPUYECKHI CMBICJI 3TOTO TPeodPa30BaHUS U HAWTH
0 01

obpa3 BeKTopa b= {3,—2,—4)}.

Xy = 4x1+ 3x2 + 2x3; X = 2x, —x%;
10. x5 = 3%+ 2x2 + x3; Xy = —2xi — x4+ 2x%;
X5 = X1+ 3x2+ 6x3. x5 = 3xj —2x, —x5.

5 2 2
11. A=(2 2 5 |.
25 2

12. 5x% +4xy + 2y*=18.
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BAruaAHT Ne 25.

BekTopnag anrebpa m aHaauTmyeckas reoOMeTpus

A=, () - T

2-5. A4(3,4,0), A(3,10,8), A3(0,0,5), As(—1,0,2).

6. OmpefeJuTh TOUKY HepecedeHns HpsAMOii, mpoxoxgamieii depes Touku Mq(2,—2) u

M, (3, —5), ¢ oceio Oy.

1. F-2p+3d, a-—p+2d,

p|=2.

3 B T—x
S Y=g
X t;
9 {y elt—1
10 ! + si
. = — Sin
P 5 ()
X z+5
11, o:~-39_ L OA(1,—1,—4).
2 1 —7

12. Aq(2,—1,0), Az(4,2,—1), A3(—1,—3,0), A4(5,—11,7).
13. M(1,—2,3); a: 7x+y—z—53=0.

JIuueiinag aaredpa

21 —1 1 3
1. A=134 2]; B=|21 .
1 2 2 4 2
11 -1
2. A-[2 1 —1
2 -1 2
3x1 —2x,+x3 = 11;
3 X1—|—3X2—X3 = 2',
2x1 —%x2+2x3 = 13
12 54 3
2 4 7 8 2
4. A=|1 2 8 4 7
12 —1 4 -5
2 4 1 8 —6
X1 +X2+XxX3—3x4 = —2;
5 2X1 +X2—X3—5x4 = 4;
) X1 +2X—X3—2x4 = 7;

3x1 +5x, —6x3 —12x4 = 22.
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6. O6pasyeT /i1 TUHEHHOE TPOCTPAHCTBO HAJT TOJIEM BEITEeCTBEHHBIX YUCET MHOYKECTBO BCEX
BEKTOPOB W3 ]R3, KOOPJIMHATHI KOTOPHIX VIOBIETBOPSIOT YpaBHEeHHIO X1 + X2 + X3 = 07
adbb=a+b; A\®a=A-a.

X1—X2—|—3X3—|—2X4 =
8X1 — 9X2 -+ 12X3 —+ 8X4 =
—2Xx7 4+ 3x2 + 6X3 +4x4 =
—7x1 + %2+ 3x3+ 2x4 =

= {2,3,1};

= {1,—1,3};
= {3,2,2};

= {3,—3,11}.

e

-

[eNoNoNs)

QlnIcLel

; 3
9. Jluneitnoe npeobpasoBanue B npocrpancree E” umeer marpuity

1 00
A=| 0 —1 0 |.Bbisgcuurh reoMeTpuyueCcKuii CMBICJ 9TOrO PEOOPA30BAHUA ¥ HANTH
0 01
obpas BekTopa b ={—2, 3, 8}.
Xy = X1+ 2x2 + 3x3; Xy = xj+x%;
10. X, = 2x1—x2 — 2x3; X5 = x]—x%;
x5 = 3x1—2x2 +x3. X5 = x5 +x5.
225
11. A=|2 5 2
52 2

12. 5x% —4xy + 5y% =63.



